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 41 
  
  
  

Un fermier a planté 21 rangées de 12 salades.  
Combien a-t-il planté de salades ?  

 

 

 

 42 
  
  
  

Un objet mesure 9 mm et si je le regarde avec une loupe, 
il mesure 10 cm 8 mm.  
Quel est le grossissement de la loupe ?  

43 
  
  
  

Un escargot recule de 27 cm.  
De combien de cm cet escargot avance-t-il ensuite si en 
tout il a avancé de 26 cm ?  

  

 44 
  
  
  

Pour payer sa terrasse rectangulaire, Monsieur Lucien a 
besoin de 23 carreaux pour la longueur et de 12 carreaux 
pour la largeur.  
Combien de carreaux utilisera-t-il en tout ? 

45 
  
  
  

La France compte 10 000 000 de chiens. C'est 4 500 000 de 
moins qu'en Allemagne.  
Combien y a-t-il de chien en Allemagne ? 

 

 46 
  
  
  

Le jardin est organisé en 3 rangées de 3 emplacements 
pour les plantes aromatiques.  
Combien de plantes va-t-on pouvoir planter ?  

47 
  
  
  

Dans un parc, il y a 14 arbres. 9 de ces arbres sont des 
sapins et les autres sont des chênes.  
Combien y a-t-il de chênes dans ce parc ?  

  

 



 

48 
  
  
  

Un jardin potager a une aire de 60 m2 et une largeur  
de 5 m². Quelle est sa longueur ? 

 

49 
  
  
  

Le fermier veut avoir 60 volailles dans son élevage. Il a déjà 
25 poules. Combien de canards doit-il acheter pour 
compléter son élevage ?  

  

 50 
  
  
  

La fleuriste vend des bouquets de roses. Dans chaque 
bouquet, il y a 5 roses. Fanny achète 3 bouquets. 
Combien a-t-elle de roses ?  

51 
  
  
  

Pour confectionner une nappe j’ai besoin de 4 m² de tissu. 
J’ai un stock de 20 m² de tissu.  
Combien de nappes puis-je fabriquer en tout ?  

 
 

 52 
  
  
  

Combien de nombres de 4 chiffres différents puis-je 
former avec les chiffres 1, 3, 5 et 7 ? 

53 
  
  
  

Pour la kermesse de l’école, les parents d’élèves ont vendu 
210 crêpes à 2€.  
Combien d’argent ont-ils gagné au total ?  

  

 54 
  
  
  

A la gare le train repart avec 140 personnes de moins 
qu’à son arrivée. 270 personnes sont descendues. 
Combien de personnes sont montées ? 
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55 
  
  
  

Après la tempête, on a replanté 288 arbres en 18 rangées. 
Chaque rangée comporte le même nombre d'arbres. 
Combien y a-t-il d'arbres par rangée ? 

 

 
 

 56 
  
  
  

La Loire mesure 1 020 km, le Rhône mesure 812 km.  
De combien de km la Loire est-elle plus longue ?  
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57 
  
  
  

Si 4 boites de conserve pèsent 2kg200g, combien pèsent 5 
boites ?  

  

 58 
  
  
  

Le garagiste a fini de réparer la voiture. Il a changé les 4 
pneus. Un pneu coute 125€.  
Combien cela va-t-il couter au total ?  

59 
  
  
  

2 mètres de fil de fer pèsent 250g.  
Combien pèsent 75 m de fil de fer ?  

  

 60 
  
  
  

3 élèves utilisent 15 cahiers dans l’année.  
Combien 27 élèves utilisent-ils de cahiers ?  

61 
  
  
  

Un avion dispose de 38 rangées de 6 sièges pour les 
passagers.  
Combien de passagers peut-il transporter ?  



 

 62 
  
  
  

Dans la vitrine, Léa voit qu’un lot de 4 pulls coute 36 €. 
Combien coutent 3 pulls ?  

63 
  
  
  

Pour la fête du village, il y a 153 invités qui sont assis autour 
de 17 tables.  
Combien y a-t-il d’invités par table ?  

 

 
 

 64 
  
  
  

La somme de 3 nombres est 545. L’un des 3 est 7, un autre 
est 214. Quel est le troisième ? 
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